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      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Πάτρα, 26-3-2019
            ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,




  Α.Π.       1484  

      ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

                       ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
1ο ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (1ο Κ.Ε.Σ.Υ.) ΑΧΑΪΑΣ 




Προς: Ε.Κ. και Σχολικές Μονάδες 
Ταχ. Δ/νση: Μακεδονίας 59-61 




           Δ/θμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας 
Τ.Κ.-Πόλη: 26223 Πάτρα





(δια μέσου Δ/μιας Εκπαίδευσης Αχαΐας)
Πληροφορίες: Κανελλάκη Άννα , Φραγκάκης Σταύρος


Κοιν: ΠΕΚΕΣ Δυτ. Ελλάδας
Τηλέφωνο: 2610 456062

Email: mail@1kesy.ach.sch.gr
Φαξ:  2610 429995
ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για το σχεδιασμό και την υλοποίηση Προγραμμάτων Αγωγής  Σταδιοδρομίας του 1ου Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας»

Σχετ:  1. 212004/Δ7/07-12-2018 εγκύκλιος του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

      2. 44300/Δ7/21-3-2019 εγκύκλιος του ΥΠ.Π.Ε.Θ.
 Μετά την αποστολή από το ΥΠ.Π.Ε.Θ της εγκυκλίου 44300/Δ7/21-3-2019 του ΥΠ.Π.Ε.Θ. με θέμα «Σχεδιασμός και υλοποίηση Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας για το σχολικό έτος 2018-19» σας ενημερώνουμε για τη δυνατότητα υλοποίησης Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας. 

Το 1ο Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης [1ο Κ.Ε.Σ.Υ.) Αχαΐας είναι ο βασικός υποστηρικτικός θεσμός των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών για το σχεδιασμό και την υλοποίηση των Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας στην Αχαΐα. 

Οι εκπαιδευτικοί με εξειδίκευση στη συμβουλευτική στον επαγγελματικό προσανατολισμό που υπηρετούν στο 1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας είναι υπεύθυνοι για θέματα που αφορούν στην οργάνωση και εποπτεία των εν λόγω προγραμμάτων σε συνεργασία με άλλα μέλη του προσωπικού του Κ.Ε.Σ.Υ.

Η συμβουλευτική στον επαγγελματικό προσανατολισμό αποτελεί διαδικασία η οποία στοχεύει στην υποστήριξη των μαθητών/τριών, προκειμένου να συνειδητοποιήσουν τις ιδιαίτερες κλίσεις τους, να αναδείξουν τα ενδιαφέροντά τους και να αναπτύξουν τις κατάλληλες δεξιότητες/ ικανότητες, ώστε να διαχειρίζονται οι ίδιοι τα θέματα της προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξής τους.

Στο πλαίσιο υλοποίησης προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας στις σχολικές μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης, είναι δυνατόν να αναπτυχθούν δράσεις, που σχετίζονται με τους παρακάτω θεματικούς άξονες: 

Α. Προσωπική ανάπτυξη και καλλιέργεια δεξιοτήτων ζωής

Β. Εργασιακές σχέσεις / τομείς επαγγελμάτων

Γ. Εκπαίδευση- κατάρτιση

Δ. Σπουδές και εργασία στην Ευρώπη

Ε. Επιχειρηματικότητα
ΣΤ. Επαγγέλματα και πολιτισμός 

Σας υπενθυμίζουμε ότι  σχετικά με την υλοποίηση Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας  
· Τα προγράμματα πρέπει να εντάσσονται σε μία από τις ανωτέρω θεματικές ενότητες

· Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να υλοποιεί έως τρία (3) προγράμματα εκ των οποίων το ένα ως Συντονιστής/στρια. Ο/Η Συντονιστής/στρια του κάθε προγράμματος ορίζεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων. Κάθε πρόγραμμα μπορεί να υποστηρίζεται από ομάδα έως τριών (3) εκπαιδευτικών, συμπεριλαμβανομένου του/της Συντονιστή/στριας του προγράμματος.

·  Τα προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας υλοποιούνται στα μεν Γυμνάσια, Γενικά/ Επαγγελματικά Λύκεια εκτός ωρολογίου προγράμματος, με εξαίρεση τους/τις μαθητές/τριες των ΕΠΑΛ που λαμβάνουν μέρος σε προγράμματα που εκπονούνται στο πλαίσιο της Ζώνης Δημιουργικών Δραστηριοτήτων στην Α΄ ΕΠΑΛ, στις  δε  Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης δύνανται να υλοποιούνται και εντός του ωρολογίου προγράμματος, αξιοποιώντας τη δυνατότητα διαθεματικής/διεπιστημονικής προσέγγισης σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα.

· Η διάρκεια των προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας για το σχολικό έτος 2018-2019 θα είναι διάρκειας 2 μηνών

· Για κάθε πρόγραμμα διατίθεται εβδομαδιαίως ένα δίωρο το οποίο ορίζεται συγκεκριμένα και αναγράφεται στο πρακτικό του Συλλόγου καθηγητών του σχολείου που εγκρίνει το πρόγραμμα.

· Για τα σχολεία της Δ/θμιας εκπαίδευσης που εκπονούν πρόγραμμα εκτός ωρών διδασκαλίας, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων, για τη συμμετοχή των μαθητών/τριών στο πρόγραμμα. 

·  Το συμπληρωμένο έντυπο υποβολής προγράμματος Αγωγής Σταδιοδρομίας (Σχέδιο Υποβολής Προγράμματος Αγωγής Σταδιοδρομίας της εγκυκλιου) υπογεγραμμένο από τον/την Διευθυντή/τρια και τους εκπαιδευτικούς που προτίθενται να υλοποιήσουν το πρόγραμμα Αγωγής Σταδιοδρομίας υποβάλλεται σε δύο (2) αντίγραφα στο 1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας, μέσω της οικείας Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μαζί με τον κατάλογο με το ονοματεπώνυμο των συμμετεχόντων μαθητών, την τάξη και το τμήμα τους που θα αναγράφονται στο πρακτικό καθώς και αντίγραφο του πρακτικού, προκειμένου οι εκπαιδευτικοί με εξειδίκευση στη συμβουλευτική στον επαγγελματικό προσανατολισμό να εισηγηθούν την έγκρισή του. 

· Σχετικά με τις μετακινήσεις των μαθητών/τριών της Δευτεροβάθμιας στο πλαίσιο των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων ισχύει η Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017( ΦΕΚ τ. Β΄681/6-3-2017) 

· Το σχέδιο υποβολής του προγράμματος πρέπει να υποβληθεί έως και την 29 Μαρτίου 2019. 
· Αμέσως μετά την ολοκλήρωση των προγραμμάτων κάθε σχολικής μονάδας, ο Συντονιστής/τρια κάθε προγράμματος μεριμνά για την κατάθεση σχετικής έκθεσης αποτίμησης στο 1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας, μέσω του/της Διευθυντή/ντριας της σχολικής μονάδας, αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο. Στη συνέχεια λαμβάνοντας υπόψη την παραπάνω ενημέρωση χορηγείται  μόνο για το τρέχον σχολικό έτος (2018-2019), «Βεβαίωση Υλοποίησης Προγράμματος» από την Προϊσταμένη του 1ου Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας.

Οι εκπαιδευτικοί με εξειδίκευση στη συμβουλευτική στον επαγγελματικό προσανατολισμό

που υπηρετούν στο 1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας σε συνεργασία με τα άλλα μέλη του προσωπικού του Κ.Ε.Σ.Υ. και ειδικότερα με τους Ψυχολόγους, Κοινωνικούς Λειτουργούς και άλλους εκπαιδευτικούς θα υποστηρίξουν τα Προγράμματα Αγωγής Σταδιοδρομίας των σχολικών μονάδων στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους και θα είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση που θα διευκολύνει το έργο σας. 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η Προϊσταμένη του 1ου  Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας
Μαυρόγιαννη Θεώνη

