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      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Πάτρα  27-02-2019
            ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,




  Α.Π.       987  

      ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

                       ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
1ο ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (1ο Κ.Ε.Σ.Υ.) ΑΧΑΪΑΣ 




Προς
Ταχ. Δ/νση: Μακεδονίας 59-61 

Τ.Κ.-Πόλη: 26223 Πάτρα

Πληροφορίες: Κουνάδη Μιχαήλα 




Κοιν:
                           Πετράτου Νικολέττα
Τηλέφωνο: 2610 456062

Email: mail@1kesy.ach.sch.gr
Φαξ:  2610 429995
Θέμα: «Μήνας Ενημέρωσης για την Επαγγελματική Εκπαίδευση»
Το 1ο Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) Αχαΐας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, σύμφωνα με τον Νόμο 4547/12.6.2018 και στοχεύοντας στην πολύπλευρη ενημέρωση των μαθητών της Γ΄ τάξης των Γυμνασίων της Αχαΐας αποφάσισε  να υλοποιήσει τη δράση: «Μια νέα αρχή στα ΕΠΑΛ», από Δευτέρα 11/03/2019 έως και Παρασκευή 12/04/2019, σε κάθε Γυμνάσιο της Αχαΐας. 

Η δράση «Μια νέα αρχή στα ΕΠΑΛ», αφορά σε δύο άξονες:
· Ενημέρωση για την Επαγγελματική Εκπαίδευση, από Δευτέρα 11/03/2019 έως και Παρασκευή 12/04/2019, σε κάθε Γυμνάσιο της Αχαΐας. Η ενημέρωση θα πραγματοποιηθεί από Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ε.Ε.Π.)  του 1ου Κ.Ε.Σ.Υ.  Αχαΐας.
Το Ε.Ε.Π. του 1ου Κ.Ε.Σ.Υ.  Αχαΐας μέχρι την Δευτέρα  11/3/2019,  θα συνεργαστεί με τους Διευθυντές των Γυμνασίων για: 

ι) την ακριβή ημερομηνία και ώρα ενημέρωσης σε κάθε Γυμνάσιο,

ιι) τον αριθμό των μαθητών της Γ’ τάξης που θα ενημερωθούν (για να προβλεφθεί έντυπο υλικό), 

ιιι) το χώρο ενημέρωσης και την υλικοτεχνική του υποδομή (ομαδική ενημέρωση σε αίθουσα εκδηλώσεων ή ενημέρωση ανά τμήμα, δυνατότητα Η/Υ και βιντεοπροβολέα ή όχι, κτλ) και ότι άλλο κρίνεται σκόπιμο για την επιτυχή εξέλιξη της ενημέρωσης.
· Επίσκεψη Γυμνασίων σε εργαστηριακούς χώρους των ΕΠΑΛ με θέμα «Η βιωματική προσέγγιση της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης», από Δευτέρα 11/03/2019 έως και Παρασκευή 12/04/2019. Η επίσκεψη  θα πραγματοποιηθεί κατόπιν επιθυμίας της σχολικής μονάδας και αφού έρθει σε επικοινωνία με τα αντίστοιχα Ε.Κ. ή ΕΠΑΛ της περιοχής της. Σε κάθε περίπτωση θα υπάρξει ενημέρωση του 1ου Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας.
Παρακαλούνται οι  Διευθυντές Γυμνασίων να συνεργαστούν με το Ε.Ε.Π. του 1ου  Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας για την ακριβή ημερομηνία και ώρα ενημέρωσης. Κρίνεται σκόπιμο να επιδιωχθεί και η συμμετοχή των κηδεμόνων στην ενημέρωση, όπου αυτή είναι εφικτή.  Στην περίπτωση επίσκεψης σχολικής μονάδας σε Ε.Κ. ή ΕΠΑΛ να έρθουν σε επαφή με τους αντίστοιχους Διευθυντές των Ε.Κ.  ή ΕΠΑΛ  για την πραγματοποίηση της δράσης.
Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Ε.Κ. και ΕΠΑΛ Αχαΐας να διευκολύνουν την επίσκεψη των σχολικών μονάδων διαμορφώνοντας το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου τους και υποστηρίζοντάς τις επισκέψεις αυτές, με την αναγκαία υλικοτεχνική υποδομή (φορητό Η/Υ και βιντεοπροβολέα).

H  Προϊσταμένη του 1ου  Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας

                                                                                       Θεώνη Μαυρόγιαννη
Ε.Κ. Αχαϊας, Γυμνάσια Αχαΐας και 


ΕΠΑΛ Αχαΐας





Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Δυτ. Ελλάδας


Δ.Δ.Ε. Αχαΐας








